



REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL



KLASA: 302-01/21-01/1

URBROJ: 2170-26-02-22-16

Malinska, 31. siječanj 2023. godine

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa za 2022. godinu

(01.01.2022.-31.12.2022.)

Općina Malinska-Dubašnica

I. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Općina Malinska-Dubašnica jedna je od najpoznatijih hrvatskih turističkih destinacija zahvaljujući raspoloživim prirodnim resursima kojima se turizam razvija vrlo snažno a time i prateće ugostiteljske i uslužne djelatnosti. Najveći broj poduzetnika je upravo u području pripreme i usluživanja hrane, u poslovanju nekretninama i građevinarstvu, čime je struktura gospodarstva najrazvijenija upravo u turizmu, ugostiteljstvu i trgovini. S tim u vezi Općina Malinska-Dubašnica je izgradila Interpretacijski centar maritimne baštine, koji predstavlja središnje mjesto upravljanja novim turističkim proizvodom, obogaćuje turističku ponudu, produžuje turističku sezonu, omogućuje lokalnim poduzetnicima i članovima udruga veću uključenost u promicanje i brendiranje zajedničkog turističkog proizvoda, te podiže granu gospodarstva u brojnim sektorima.

U pogledu društvenih djelatnosti odgojno-obrazovni programi organizirani su kroz Dječji vrtić "Katarina Frankopan", podružnica Malinska te Osnovnu školu „Malinska-Dubašnica“ sa velikom športskom dvoranom. Općina Malinska-Dubašnica svake godine stipendira 50 najboljih učenika i studenata. Socijalna prava su osigurana na visokoj razini a ogledaju se kroz redovite godišnje programe socijalne zaštite kojima se socijalno ugroženim skupinama omogućuje korištenje raznih instrumenata socijalne pomoći. Temeljem Programa javnih potreba u kulturi Općina Malinska-Dubašnica godišnje sufinancira i potiče aktivnosti udruga u kulturi, sportu, udruga civilnog društva, humanitarno-socijalnih udruga i udruga u poljoprivredi.

U političkom kontekstu nije bilo promjena koje su utjecale na ostvarenje rezultata Provedbenog programa Općine Malinska-Dubašnica.

II. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

- Analiza statusa provedbe mjera, u skladu s navedenim statusima u tabličnom predlošku godišnjeg izvješća:

Posebni cilj 1.1. Maksimizirati koristi od turizma kroz bolju suradnju i sinergiju s ostalim gospodarskim djelatnostima

Mjera 1.1.1. Razvoj turističke infrastrukture

Status provedbe mjere- PROVEDENO – Izgrađen je Interpretacijski centar maritimne baštine što je ključna točka ostvarenja ove mjere.

Mjera 1.1.2. Izgradnja institucionalnog okvira za održivi razvoj turizma sinergiju turizma s ostalim gospodarskim djelatnostima

Status provedbe mjere- NIJE POKRENUTO – ključna točka ostvarenja ove mjere je osnivanje DMC-a koja u ovom izvještajnom razdoblju nije realizirana. Njegova svrha će biti prije svega upravljanje Interpretacijskim centrom „Duboak“. Imajući u vidu da je IC otvoren tek 27.05. o.g. odnosno do tada je trajala sama izgradnja i uređenje postava IC, nije bilo vremenski izvedivo osnivanje DMC-a već je za početak upravljanje povjereno Komunalnom društvu Dubašnica na rok do 31.12.2022.godine uz mogućnost produženja. Osnivanje DMC-a se planira do 2025. godine. Događaji i manifestacije koji su u tom periodu realizirani su: regata u čast otvorenja IC "Duboak" na kojoj je sudjelovalo tridesetak brodova, Svjetski dan glazbe, Dani meda i maritimne baštine, Koncert Tine Vukov i Vladimira Babina, koncert klape Cambi, koncert Nene Belana i grupe Fiumens, Dani otvorenih vrata DUBoak-a povodom Svjetskog dana turizma, Međunarodni dan djevojčica, Božić po domaću, klapski Božić, izložba slika i keramike Nikole Jurića "Malinska i more snova", izložba tehničkih crteža Velimira Salomona "Terce jadranskih barki", izložba fotografija Branka Kukurina "Za Branka Fučića slovo tražec", izložba "Blago pod površinom Kvarnera, mekušci u kvarnerskom", radionice: Dubašljanska gastronomija, Likovna radionica za djecu, Radionica mornarskih vještina, mini disco, kreativna radionica, Interpretacijska šetnja "Život uz more, na moru, za more", koncert naših sopci i kanturi zajedno sa Zoranom Majstorovićem, Spring Break Fest i Pirate Bay Picigin kup.

Mjera 1.1.3. Bolja suradnja TZ Općine Malinska-Dubašnica s lokalnim dionicima

Status provedbe mjere- U TIJEKU – Kvaliteta turističke ponude Općine Malinska-Dubašnica te stvaranje novih turističkih proizvoda je povećana otvorenjem Interpretacijskog centra maritimne baštine DUBoak, u čijim izložbama, radionicama, regatama, interpretacijskim šetnjama i sl. sudjeluju brojne udruge, interpretatori i sl. dionici.

Posebni cilj 1.2. Potaknuti diverzifikaciju lokalnog gospodarstva kroz poticanje razvoja poljoprivrede i privlačenje IT i ICT investicija

Mjera 1.2.1. Poticanje razvoja poljoprivrede

Status provedbe mjere- U TIJEKU - Sustav navodnjavanja poljoprivrednih površina (polja Dubašnice) je u fazi realizacije ugovora o sufinanciranju između Primorsko goranske županije i Hrvatskih voda, po donošenju VII. Izmjena Prostornog plana Općine Malinska-